

大角咀廟會圓滿舉辦 市民共同慶祝國慶

吸引逾15萬人次參與 全日活動熱鬧非凡



旺角街坊會主辦的第十七屆大角咀廟會於11月3日上午在大角咀福全街舉行，是屆廟會以慶祝中華人民共和國成立75周年為主題，希望通過傳統文化藝術，與遊客及市民共同分享喜悅，齊賀國慶。

主禮嘉賓大合照。

大角咀廟會是旺角街坊會一年一度的盛事，自2005年開始，全天的廟會設置巡遊、表演、攤位等，吸引眾多市民及中外遊客，銳意打造一個地方節日盛事，藉此凝聚社區動力、弘揚中華文化，增強居民的歸屬感，推動各族居民建立一個和睦共融的社區。同時，推廣香港旅遊業，振興本土經濟，用豐富多元的活動形式，讓遊客及市民感受香港本土的民俗文化。

11月3日早上，民政及青年事務局長麥美娟、中央政府駐港聯絡辦九龍工作部副部長郭長勇、立法會議員梁文廣、油尖旺民政事務專員余建強、社會福利署九龍城及油尖旺區福利專員張織雯、旺角警區指揮官陳潤金、康樂及文化事務署油尖旺區康樂事務經理鄧穎思為開幕主禮，並為金龍點睛，拉開廟會序幕。

麥美娟：推廣中華傳統文化 展現大角咀獨特風貌

麥美娟在開幕禮上致辭表示，本屆廟會以國家成立75周年為主題，藉此與市民共同見證國家繁榮昌盛，讓愛國精神在社區生根發芽。大角咀廟會一方面推廣中華傳統文化，另一方面展現大角咀社區獨特風貌和人民精神，傳承及發揚區內豐富多彩的非物質文化遺產項目，為遊客提供充滿特色的本地文化體驗。今年的廟會一如既往地精彩，從早到晚為市民及遊客帶來既富有特色又精彩的表演和活動，力求讓每個人都能樂在其中，享受日夜都繽紛的氛圍。

梁華勝：吸引海內外遊客參與 加強香港旅遊盛事中心地位

旺角街坊會主席梁華勝在開幕禮上致辭表示，旺角街坊會已經舉辦了十七屆大角咀廟會，為配合政府推動香港日夜繽紛，今屆廟會在宣傳及場地設計方面，都花費了許多心思，希望推動傳統文化，吸引更多青少年及海內外遊客參與，加強香港作為旅遊盛事中心的地位。

他還表示，香港藝術活動向來多元化，能夠讓大家隨時感受濃厚的本土藝術文化氛圍。旺角街坊會作為一個地區服務團體，是市民與政府合作的平台，高度關注青年人才；不僅致力於廣納賢才加入，並積極參與地區工作，齊心協力共同解決社區問題，更舉辦各項活動邀請青年參與。在此次活動內，安排了學校及團體參與巡遊及舞台表演，展現出多元化藝術。當晚，一條500呎特色LED龍作壓軸表演，由接近一千位香港青年參與演出，給予年輕人一個施展才華、追逐夢想的舞台，全力推廣文化藝術。

他還提到，今年祖國再贈送一對大熊貓予香港，各區都推出歡迎大熊貓活動，鼓勵各界利用熊貓熱潮，推



主禮嘉賓主持鳴鑼儀式。



● 麥美娟在開幕禮致辭。



● 梁華勝在開幕禮致辭。

動旅遊消費。此次廟會活動場內設置了熊貓公仔，供來賓打卡，來賓在大角咀廟會網頁點讚及分享後，旺角街坊會送出了熊貓公仔，以作留念。

晚上舉行大角咀廟會閉幕禮，邀得勞工及福利局局長孫玉菡、立法會議員鄭泳舜、立法會議員陳凱欣、民政及青年事務局副局長梁宏正、民政事務總署署長張超凱、油尖旺民政事務專員余健強等出席主禮。

孫玉菡：廟會活動豐富多彩 展現香港獨特文化

孫玉菡在閉幕禮上致辭表示，此屆大角咀廟會的活動非常豐富，在不同時段不同區域，都安排了不同的表演項目，每項都各具特色，今晚可用「東風夜放花千樹」來形容，展現香港獨特的文化，吸引了中外遊客來觀賞。

陳香蓮：廟會以慶祝祖國華誕為主題 讓市民感受到祖國繁榮昌盛

大角咀廟會主席陳香蓮致辭表示，今年廟會以慶祝祖國七十五周年華誕為主題，舉行慶祝活動，使市民能夠感受到祖國繁榮昌盛，在國家發展道路上，香港一直是參與者、貢獻者及受益者，香港擁有背靠祖國、聯通世界的獨特優勢，大家要把握機遇，全力拼經濟謀發展。此屆廟會，全日節目非常精彩，每項都各具特色，中西文化滙聚，讓遊客及市民感受香港本土的民俗文化。

現場更設有千人盆菜宴，筵開140席。保安局局長鄧炳強蒞臨現場，與眾嘉賓、街坊及遊客，共同體驗香港獨特的飲食文化。為配合今年「熊貓經濟」，大會於全場派發多款熊貓公仔，無論大人還是小朋友，都十分開心。在晚上壓軸出場的有500呎長夜光龍，還特別邀請被列入非物質文化遺產的沙頭角漁燈舞及碧華舞蹈團在現場演出，福全街全街關掉街燈，夜光龍和一條條色彩斑斕的大魚隨着鼓聲魚貫而出。活動尾聲更特別加入了煙火表演，為是次廟會活動畫上完美的句號。



● 孫玉菡在閉幕禮致辭。



● 陳香蓮在閉幕禮致辭。



● 保安局局長鄧炳強蒞臨現場，與外國遊客一起體驗千人盆菜宴。



● 醒獅開路。

● 頗具特色的巡遊隊伍。



● 各具特色的攤位。



● 廟會吸引本地及外地遊客，場面熱鬧。

● 主禮嘉賓為金龍點睛及合照。



● 夜光龍表演。



● 主禮嘉賓主持亮燈儀式。

● 活動當晚，主禮嘉賓為夜光龍點睛及龍珠亮燈。

